

# ஆன்மிக சிந்தனை

தியானத்திலிருந்து ஞானம் உதயமாகிறது. தியானமில்லா விடில் ஞானம் குறைகிறது. ஆக்கமும் அழிவும் வரக்கூடிய இந்த இரு வழிகளையும் அறிந்து ஞானம் பெருக்கும் வழியை மனிதன் மேற்கொள்ளும்.

- கௌதம புத்தர்

சத்தியத்தை அநியாயத்தினாலே அடக்கிவைக்கிற மனுஷருடைய எல்லாவித அவைகளுக்கும் அநியாயத்துக்கும் விரோதமாய், தேவகோபம் வானத்திலிருந்து வெளிப்படுத்தப்பட்டிருக்கிறது.

- ரோமர் 1:18

முஹம்மது நபி (ஸல்) அவர்கள் கூறினார்கள், அற்பமானதாகக் கருதப்படும் பாவங்கள் குறித்து உங்களை நான் எச்சரிக்கிறேன். ஏனெனில், ஒருவரிடம் அந்த (சிறு) பாவங்கள் திரண்டால் இறுதியில் அவை அவரை அழித்து விடும்.

- நூல் : அஹ்மத்

## இன்றும் நாளையும்

செவ்வாய்க்கிழமை 25-07-2023	புதன்கிழமை 26-07-2023
<b>சோபிகிருது ஆண்டு, ஆடி-9</b> பிறை: வளர்பிறை	<b>சோபிகிருது ஆண்டு, ஆடி-10</b> பிறை: வளர்பிறை
<b>திதி</b> : சப்தமி காலை 11:24 வரை பிறகு அஷ்டமி.	<b>திதி</b> : அஷ்டமி காலை 11:52 வரை பிறகு நவமி.
<b>நட்சத்திரம்</b> : சித்திரை இரவு 8:57 வரை பிறகு சுவாதி.	<b>நட்சத்திரம்</b> : சுவாதி இரவு 9:38 வரை பிறகு விசாகம்.
<b>யோகம்</b> : சித்தயோகம்	<b>யோகம்</b> : சித்தயோகம்
<b>ராசுகாலம்</b> : பிற்பகல் 3:00 - 4:30 மணி.	<b>ராசுகாலம்</b> : நன்பகல் 12:00 - 1:30 மணி.
<b>எமகண்டம்</b> : காலை 9:00 - 10:30 மணி.	<b>எமகண்டம்</b> : காலை 7:30 - 9:00 மணி.
<b>குலம்</b> : வடக்கு.	<b>குலம்</b> : வடக்கு.
<b>நல்ல நேரம்</b> : காலை 8 - 9 மணி. மாலை 5 - 6 மணி.	<b>நல்ல நேரம்</b> : காலை 6 - 7 மணி. மாலை 4 - 5 மணி.
<b>இன்றைய விசேஷம்</b> : சுவாமிமலை முருகப் பெருமான் பேராயிரம் கொண்ட தங்கப்பூமாவை குடியருளல். சங்கரன்கோவில் பூர் கோமதியம்மன் விருஷப் பாவனையில் பவனி. பெரு மிழலைக்குழுமட நாயனார் குரு பூஜை மதுரை மீனாட்சியம்மன் கிளி வாசனையில் பவனி வடமதுரை பூர் சென்றராஜப்பெருமான் அன்னவாகனத்தில் பூம்பாடு வடமதுரை திருப் போரூர், கந்தகோட்டம், குன்றத்தூர், வல்லக்கோட்டை தலங்களில் முருகப் பெருமான்க்கு சிறப்பு அபிஷேகம், அவங்காரம்.	<b>இன்றைய விசேஷம்</b> : திருப்பதி பூர் எழு மலையப்பன் சகல கலாபிஷேகம். சங்கரன்கோவில் பூர் கோமதியம்மன் வெள்ளிச் சம்பந்தத்தில் பூம்பாடு மதுரை மீனாட்சியம்மன் புஷ்பப் பல் வக்கில் பவனி சேந்திரமூர்த்தி நாயனார் குருபூஜை சோமன் பெருமான் நாயனார் குருபூஜை திருமாலிருஞ்சேலை பூர் கன்னகம் ராமாவதாரம். இரவு அனுமந்த வாசனையில் பவனி நயினார் கோவில் பூர் சென்றநாயகியம்மன் மஞ்சள் நீராட்டு விழா. சத்தியமூர்த்தி நாயனார் குருபூஜை பத்தரகாலம் பூர் ராம பிரான் பூம்பாடு மதுரைதகம் ஏரி காத்த பூர் கோண்டராம சுவாமி காலை சிறப்பு திருமஞ்சள் அவங்கார சேவை.
<b>மேஷம்</b> : வாய்ம	<b>மேஷம்</b> : பாராட்டு
<b>ரிஷபம்</b> : மகிழ்ச்சி	<b>ரிஷபம்</b> : பரிசு
<b>மிதுனம்</b> : வாய்ம	<b>மிதுனம்</b> : நற்பெயல்
<b>கடகம்</b> : உவமை	<b>கடகம்</b> : நன்மை
<b>சிம்மம்</b> : உற்சாகம்	<b>சிம்மம்</b> : ஆதரவு
<b>கன்னி</b> : ஆதரவு	<b>கன்னி</b> : வெற்றி
<b>துலாம்</b> : செல்வ	<b>துலாம்</b> : ஆர்வம்
<b>விருச்சிகம்</b> : வெற்றி	<b>விருச்சிகம்</b> : முயற்சி
<b>தனுசு</b> : மோட்டி	<b>தனுசு</b> : ஆக்கம்
<b>மகரம்</b> : பொறுமை	<b>மகரம்</b> : வரவு
<b>கும்பம்</b> : கடமை	<b>கும்பம்</b> : நலம்
<b>மீனம்</b> : இன்பம்	<b>மீனம்</b> : பக்தி

## ராயல் கேர் மருத்துவமனை தலைவருக்கு விருது



கோவை ராயல் கேர் மருத்துவமனையின் தலைவர் டாக்டர் கே.மா தேஸ்வரனுக்கு விருது வழங்குகிறார் மாநகர காவல் ஆணையர் வே.பாலகிருஷ்ணன்.

கோவை, ஜூலை 24: கோவை ராயல் கேர் மருத்துவமனைத் தலைவரின் சூழலியல் செயல்பாடுகளைப் பாராட்டி அவருக்கு விருது வழங்கப்பட்டது.

கோவை ராயல் கேர் மருத்துவமனையின் தலைவர் டாக்டர் கே.மா தேஸ்வரன், உயிரின் சுவாசம் என்ற அறக்கட்டளையின் அறங்காவலராக இருக்கிறார். இந்த அறக்கட்டளை மூலம் லட்சக்கணக்கான மரக்கன்றுகள் கோவை, திருப்பூர், ஈரோடு மாவட்டங்களில் நடப்பட்டு வருகின்றன.

இந்நிலையில், கோவையில் ரேடியோ மிர்ச்சி பண்பவை வானொலி சார்பில் அண்மையில் நடைபெற்ற விழாவில், டாக்டர் கே.மா தேஸ்வரனுக்கு வாழ்வுகூர் தொண்டர் என்ற விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டது. இந்த விருதை மாநகர காவல் ஆணையர் வே.பாலகிருஷ்ணன் அவருக்கு வழங்கினார்.

மேலும், இந்த விழாவில் ஈரோடா காலத்தில் சிறப்பாக பணியாற்றிய ராயல் கேர் மருத்துவமனையைச் சேர்ந்த 47 மருத்துவர்களுக்கு கோவிட் வாயர்ஸ் என்ற விருது வழங்கப்பட்டது. விழாவில், ஈரோடா மருத்துவர்கள், அவர்களின் குடும்பத்தினர் பங்கேற்றனர்.

## அரிசி கிலோவுக்கு ரூ.10 வரை உயர்வு

சென்னை, ஜூலை 24: தமிழகத்தில் அரிசி விலை கிலோவுக்கு ரூ. 8 முதல் ரூ.10 வரை உயர்ந்துள்ளது. காய்கறிகளின் விலை உயர்வைத் தொடர்ந்து, தற்போது அரிசி விலையும் கடுமையாக உயர்ந்திருப்பது பொதுமக்களை அதிர்ச்சியடையச் செய்துள்ளது.

சில மாதங்களுக்கு முன்பு கிலோ ரூ.40-க்கு விற்பனையான அரிசி தற்போது ரூ.60 ஆக உயர்ந்துள்ளது. அதேபோல் சில்லறை விற்பனையில் தற்போது அரிசி விலை கிலோவுக்கு ரூ. 8 முதல் ரூ.10 வரை உயர்ந்துள்ளது.

26 கிலோ மூட்டை அரிசி கடந்த மாதத்தில் ரூ.1,400-க்கு விற்பனை செய்யப்பட்ட நிலையில் தற்போது ரூ.1,600 ஆக உயர்ந்துள்ளது. 2 ஆவது ரக சாப்பாட்டு அரிசி ரூ.1,200 -இல் இருந்து ரூ.1,400-ஆகவும், 26 கிலோ மூட்டை அரிசி ரூ.850 -இல் இருந்து ரூ.950 ஆகவும் உயர்ந்துள்ளது. சில்லரி பச்சரிசி 26 கிலோ ரூ.1,600 ஆகவும், புழுங்கல் அரிசி 26 கிலோ ரூ.1,500 வரையும் உயர்ந்துள்ளது.

அதேபோல் நாட்டு பொன்னை ஒரு கிலோ ரூ.45-இல் இருந்து ரூ.55 ஆகவும், கர்நாடக பொன்னை ஒரு கிலோ ரூ.42-இல் இருந்து ரூ.50 ஆகவும், பிரியாணி அரிசி ஒரு கிலோ ரூ.85-இல் இருந்து ரூ.95 ஆகவும் உயர்ந்துள்ளது. இவ்வாறாக அத்தியாவசிய உணவு பொருள்களின் திடீர் விலை உயர்வால் பொதுமக்கள் அதிர்ச்சியடையச் செய்துள்ளது.

அரிசி விலை உயர்வைக் கட்டுப்படுத்த மத்திய அரசு அரிசி ஏற்றுமதிக்குத் தடை விதித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

## அரசு அலுவலகங்களில் சைக்கை மொழிபெயர்ப்பாளர் மாற்றுத்திறனாளிகள் அமைப்பினர் வலியுறுத்தல்

கோவை, ஜூலை 24: அரசு அலுவலகங்கள், பொது இடங்களில் சைக்கை மொழிபெயர்ப்பாளர் நியமிக்க வலியுறுத்தி தமிழ்நாடு மாற்றுத்திறனாளிகள் அமைப்பினர் ஆட்சியர் அலுவலகம் முன் திங்கள்கிழமை ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



கோவை ஆட்சியர் அலுவலகம் முன் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்கேற்ற மாற்றுத்திறனாளிகள்.

தமிழ்நாடு காது கேளாதோர், வாய் பேசாதோர், மாற்றுத்திறனாளிகள் அமைப்பின் சார்பில் 7 அம்ச கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி மாநிலம் தழுவிய ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. கோவை ஆட்சியர் அலுவலகம் முன் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்தில், அரசு அலுவலகங்கள், காவல் நிலையங்கள், அரசு மருத்துவமனைகள், பொது இடங்களில் சைக்கை மொழிபெயர்ப்பாளர்கள் நியமிக்க வேண்டும். தொகுப்புவியத்தில் பணிபுரியும் மாற்றுத்திறனாளிகளை நிரந்தர மார்க்க வேண்டும். அரசுப் பணிகளில் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு

ஒரு சதவீத இட ஒதுக்கீடு வழங்க வேண்டும். தனியார் வேலைவாய்ப்பு ஏற்படுத்த வேண்டும். தங்களுக்குரிய குடும்ப அட்டைகளை முன்னுரிமை (பிஎச்எச்) அட்டையாக மாற்றித் தர வேண்டும். இலவச வீட்டு மனைப் பட்டா வழங்க வேண்டும். தீவிரப் பாதிப்புள்ள காது கேளாதோர் மற்றும் வாய் பேசாதோரை சமூக உணர்வுறோர் பட்டியலில் இணைத்து மாதாந்திர உதவித்தொகை ரூ.5 ஆயிரம் வழங்க வேண்டும் என்பன உள்ளிட்ட கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தினர்.

## 2 லாரிகள் மோதி விபத்து கோவையில் 15 பவுன் திருட்டு



விபத்துக்குள்ளான லாரிகள்.

மதுக்கரை, ஜூலை 24: கோவை போடபாளையை அருகே பள்ளத்தில் இறங்கிய டேங்கர் லாரி மீது மற்றொரு லாரி மோதி விபத்துக்குள்ளானது தொடர்பாக போலீஸார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

கோவை, ஜூலை 24: கோவையில் பாஸ் விற்பனையாளர் வீட்டில் 15 பவுன், ரூ.5,000 ரொக்கம் திருட்டுபோனது குறித்து போலீஸார் விசாரித்து வருகின்றனர்.

கோவை, சிங்கநல்லூர் அருகே உள்ள மச்சாளிப்பாளையைத் தாண்டிச் சென்றவர் சதாசிவம் (60), ஆவின் பாஸ் விற்பனையாளர். இவர், சூரியநறுக்கிழமை பாஸ் விற்பனைக்காக சென்றுவிட்ட நிலையில், அவரது மகன் வீட்டைப் பூட்டி விட்டு வழக்கமாக வைக்கும் இடத்தில் சாவியை மறைத்து வைத்து விட்டு வெளியே சென்றுள்ளார்.

இதனை நோட்டமிட்டிருந்த மர்ம நபர் சாவியை எடுத்து வீட்டின் கதவைத் திறந்து, பீரோவில் இருந்த சங்கிவி உள்ளிட்ட 15 பவுன், ரூ.5,000 ரொக்கம் ஆகியவற்றை திருடிச் சென்றுள்ளார்.

வீட்டுக்குத் திரும்பிய சதாசிவம் பீரோவில் இருந்த நகைகள் திருட்டுப்போயிருந்ததைக் கண்டு அதிர்ச்சியடைந்தார். பின்னர், சிங்கநல்லூர் காவல் நிலையத்தில் புகார் அளித்தார். அதன்பேரில் போலீஸார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரித்து வருகின்றனர்.

## 48ஆவது துப்பாக்கிச் சுடுதல் போட்டி: என்.சி.சி. மாணவர்கள் வரலாற்று சாதனை

சென்னை, ஜூலை 24: 48ஆவது தமிழ்நாடு துப்பாக்கிச் சுடுதல் போட்டியில் தமிழக என்.சி.சி. மாணவர்கள் 76 பதக்கங்களை வென்று புதிய சாதனை படைத்துள்ளனர்.

## ஓட்டுரைத் தாக்கிய வனவர், வேட்டைத் தடுப்புக் காவலர் பணியிடை நீக்கம்

சத்தியமங்கலம், ஜூலை 24: பண்ணாரி வன்ச்சோதனை சாவடியில் லஞ்சம் தர மறுத்த ஓட்டுரைத் தாக்கிய வனவர், வேட்டைத் தடுப்புக்காவலர் ஆகியோர் பணியிடை நீக்கம் செய்யப்பட்டனர்.

மதுரையில் ஜூலை 17ஆம் தேதி முதல் 23ஆம் தேதிவரை நடைபெற்ற துப்பாக்கி மற்றும் கைத்துப்பாக்கி சுடும் போட்டியில், தமிழ்நாடு தேசிய மாணவர் படை இயக்குநரகத்தைச் சேர்ந்த 30 மாணவர்கள் அடங்கிய அணி பங்கேற்றது. இப்போட்டியில், இதுவரை இல்லாத வகையில், தமிழ்நாடு என்.சி.சி. மாணவர்கள் புதிய சாதனையாக மொத்தம் 76 பதக்கங்களை வென்றுள்ளனர்.

ஈரோடு மாவட்டம், சத்தியமங்கலம் - மைசூர் தேசிய நெடுஞ்சாலைவில் தமிழக, கர்நாடக எல்லைவில் உள்ள பண்ணாரியில் சத்தியமங்கலம் வனத்துறையின் சோதனைச் சாவடி உள்ளது. வனப்பகுதியில் பயணிக்கும் வாகனங்களுக்கு இந்த சோதனைச் சாவடியில் நுழைவுக் கட்டணம் வசூலிக்கப்படுகிறது.

இந்த நிலையில் பண்ணாரி வன்ச்சோதனை சாவடி வழியாக கடந்த 22ஆம் தேதி வாகனத்தில் சென்ற கர்நாடக மாநிலத்தைச் சேர்ந்த ஓட்டுநரிடம் சோதனைச் சாவடி பணியில் இருந்த வனத்துறை ஊழியர்கள் வனவர் தீபக்குமார், வேட்டைத் தடுப்புக் காவலர் மூர்த்தி ஆகியோர் லஞ்சம் கேட்டு தகராறில் ஈடுபட்டதோடு, லஞ்சம் தர மறுத்த ஓட்டுரை சாமாரியாகத் தாக்கி உள்ளனர்.

இது குறித்த விடயோ சமூக வலைதளங்களில் பகிரப்பட்டதோடு தொலைக்காட்சி மற்றும் நாளிதழ்களில் செய்தி வெளியானது. இதைத் தொடர்ந்து சத்தியமங்கலம் புலிகள் காப்பகத்தின் இணை இயக்குநர் வெங்கடேஷ் (பொறுப்பு) இது தொடர்பாக விசாரணை மேற்கொண்டார்.

இதில், லஞ்சம் கேட்டு ஓட்டுரைத் தாக்கிய வனவர் தீபக்குமார், வேட்டைத் தடுப்புக் காவலர் மூர்த்தி ஆகிய இருவரையும் பணியிடை நீக்கம் செய்து உத்தவிட்டுள்ளார்.

இது குறித்த விடயோ சமூக வலைதளங்களில் பகிரப்பட்டதோடு தொலைக்காட்சி மற்றும் நாளிதழ்களில் செய்தி வெளியானது. இதைத் தொடர்ந்து சத்தியமங்கலம் புலிகள் காப்பகத்தின் இணை இயக்குநர் வெங்கடேஷ் (பொறுப்பு) இது தொடர்பாக விசாரணை மேற்கொண்டார்.

## இந்திய ஜனநாயகக் கட்சியின் மண்டல மாநாடு

கோவை, ஜூலை 24: இந்திய ஜனநாயகக் கட்சியின் கோவை மண்டல மாநாடு, அக்கட்சியின் தலைவர் ரவி பச்சமுத்து தலைமையிலும், பொதுச் செயலாளர் பேராசிரியர் பி.ஜெயசீலன் முன்னிலையில் மூன்று நாட்களாக கோவை மண்டல மாநாடு நடைபெற்றது.



கோவையில் நடைபெற்ற இந்திய ஜனநாயகக் கட்சியின் மண்டல மாநாட்டை சிறப்புடன் தொடங்கி வைக்கிறார் கட்சியின் இணை பொதுச் செயலாளர் விமலேஸ்வரன் மார்ட்டின்.

அதிமுக தலைமை நிலையம் செயலரும், தொண்டாழித்தார் சட்டப்பேரவைத்தொகுதி உறுப்பினருமான எஸ்.பி. வேலுமணி, பாஜக தேசிய மகளிரணித் தலைவர் வானதி சீனிவாசன், சட்டப் பேரவை உறுப்பினர்கள் அம்மன் கே.அர்ச்சுனன், பி.ஆர்.ஜி. அருண்முகார் ஆகியோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாக கலந்துகொண்டனர்.

உடன் கட்சித் தலைவர் ரவி பச்சமுத்து, சட்டப்பேரவை உறுப்பினர்கள் எஸ்.பி.வேலுமணி, வானதி சீனிவாசன், ரன், இந்திய ஜனநாயகக் கட்சியின் அனைத்து மாவட்ட நிர்வாகிகள் மற்றும் பார்க்கவ குல முன்னேற்ற சங்கத்தின் நிர்வாகிகள் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

இம்மாநாட்டில் கட்சியின் பொருளாளர் ஜி.ராஜன், முதன்மை அமைப்புச் செயலாளர் எஸ்.எஸ்.வெங்கடேசன், தலைமை நிலையச் செயலாளர் வரதராஜன், மகளிரணிச் செயலாளர் அமுதா ராஜேஸ்வ

கலந்து கொண்டனர். இம்மாநாட்டிற்கான ஏற்பாடுகளைக் கட்சியின் இணை பொதுச் செயலாளர் விமலேஸ்வரன் மார்ட்டின் செய்திருந்தார்.

## மணிப்பூர் கலவரம்: திமுக மகளிரணி ஆர்ப்பாட்டம்



கோவையில் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்கேற்றோர்.

கோவை, ஜூலை 24: மணிப்பூர் கலவரத்தைக் கட்டுப்படுத்தத் தவறிய பாஜக அரசைக் கண்டித்து, கோவையில் திமுக மகளிரணி சார்பில் திங்கள்கிழமை ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.

ஒருங்கிணைந்த திமுக மகளிரணி சார்பில் கோவை டாடாபாட பகுதியில் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு, மாநில மகளிர் தொண்டரணி துணைச் செயலர் மாலதி நாகராஜ் தலைமை வகித்தார். ஆர்ப்பாட்டத்தில், மாநகர மேயர் கல்பனா ஆனந்தகுமார், மாவட்ட அமைப்பாளர்கள் கமலம், கனிமொழி, மங்களையர்க்கரகி, ரங்கநாயகி, ரதி, மண்டலக் குழுத் தலைவர்கள் லக்ஷ்மி இளஞ்செல்வி, மீனா லோக, தெய்வானை தமிழ்மறை, தனவட்சுமி, கவுண்டிலர்கள், திமுக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

இதில், மணிப்பூர் கலவரத்தை உடனடியாக கட்டுப்படுத்த வேண்டும், தவறு செய்தவர்கள் மீது கடுமையான நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்பன உள்ளிட்ட வாசகங்கள் எழுதப்பட்ட பதாகைகளை ஏந்திய பட்டி கோஷங்கள் எழுப்பினர்.

## கோவையில் வழக்குரைஞர்கள் ஆர்ப்பாட்டம்



ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்ட வழக்குரைஞர்கள்.

கோவை, ஜூலை 24: மணிப்பூர் நடைபெற்ற பெண்கள் மீதான அத்துமீறலுக்கு கண்டனம் தெரிவித்து வழக்குரைஞர்கள் திங்கள்கிழமை ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

கோவை ஒருங்கிணைந்த நீதிமன்ற வளாகம் முன் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு வழக்குரைஞர்கள் சங்கத்தலைவர் கே.எம்.தண்டபாணி தலைமை வகித்தார்.

இதில், மணிப்பூரில் பெண்கள் மீதான அத்துமீறலுக்கு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும், சம்பவத்திற்கு காரணமானவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என வலியுறுத்தினர். மேலும், நீதிமன்றங்களில் அம் பேதலிகள் உருவப்படும் வைப்பதற்கு தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளதற்கு கண்டனம் தெரிவித்தனர்.

## அரசு பேருந்தில் தவறவிட்ட ரூ.1 லட்சத்தை உரியவரிடம் ஒப்படைத்த ஓட்டுநர், நடத்துநருக்கு பாராட்டு

கூலூர், ஜூலை 24: அரசு பேருந்தில் தவறவிட்ட ரூ.1 லட்சத்தை உரியவரிடம் ஒப்படைத்த கோவை அரசுப் போக்குவரத்துக் கழக ஓட்டுநர் மற்றும் நடத்துநரை போலீஸார் பாராட்டினர்.

கோவையில் இருந்து திருச்சிக்கு கோவை அரசுப் போக்குவரத்துக் கழகம் சார்பில் பேருந்துகள் இயக்கப்பட்டு வருகின்றன. இந்நிலையில், திருச்சியில் இருந்து கோவைக்கு கடந்த வெள்ளிக்கிழமை வந்த அரசுப் பேருந்தில் சுவர் ஒருவர் இறங்கியுள்ளார். அவர், தனது உடைமைகளை பேருந்திலேயே விட்டுச் சென்றதும், அதில் ரூ.1 லட்சம் பணம் இருப்பதும் தெரியவந்தது.

இதைப்பற்றி, பேருந்தை இயக்கிய ஓட்டுநர் பழனி, நடத்துநர் பொன்னுசாமி இருவரும் குளித்தலை காவல் நிலையத்துக்குச் சென்று பணத்தை ஒப்படைத்தனர். அப்போது, முதியவரும் தனது பணத்தைக் காணவில்லை என புகார் அளிக்க அங்கு வந்தார்.

இதைப்பற்றி, போலீஸார் முன்னிலையில் ரூ.1 லட்சம் பணம் உள்ளிட்ட முதியவரின் உடைமைகளை அவரிடம் அரசுப் பேருந்து ஓட்டுநர் மற்றும் நடத்துநர் ஒப்படைத்தனர். முதியவரின் பணத்தை ஒப்படைத்த ஓட்டுநர், நடத்துநரை போலீஸார் பாராட்டினர்.

## புலித்தோல், மண்ணுளி பாம்புகளை வைத்திருந்த நபர் கைது

மதுக்கரை, ஜூலை 24: கோவை அருகே புலித்தோல், மான் கொம்பு, மண்ணுளி பாம்புகளை வைத்திருந்த நபரை வனத்துறையினர் திங்கள்கிழமை கைது செய்தனர்.

கோவை, மருமலை கோவில்மேடு பகுதியில் உள்ள நாட்டு வைத்திய சாலை ஒன்றில் புலித்தோல் வைத்திருப்பதாக கோவை வனச்சரக அதிகாரிகளுக்கு ரகசியத் தகவல் கிடைத்தது. இதைப்பற்றி, சின்னம்பிராஜ் (52) என்பவருக்குச் சொந்தமான வைத்தியசாலையில் கோவை வனச்சரக அருண் தலைமையிலான வனத்துறையினர் சோதனை மேற்கொண்டனர்.

இதில், புலித்தோல் இருந்ததுடன் தொடர் சோதனையில், உயிருடன் இறண்டு மண்ணுளி பாம்புகள், இறந்த நிலையில் ஒரு மண்ணுளி பாம்பு, மான் கொம்பு ஆகியவை இருந்து தெரியவந்தது. விசாரணையில், பற்றினோர் சிக்கச்சைக்காக மண்ணுளி பாம்பை கொண்டு அதில் கஷாயம் செய்து வைத்திருந்து தெரியவந்தது. இதை யடுத்து, சின்னம்பிராஜை வனத்துறையினர் கைது செய்தனர்.